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Ιερέας εθελοντής πυροσβέστης
/ Γενικά Θέματα

  

            Ο π. Στυλιανός έχει γαλουχηθεί με τις αξίες της εθελοντικής προσφοράς 
και έχει θέσει ως στόχο ζωής την βοήθεια των συνανθρώπων του και την 
προστασία του περιβάλλοντος. Ως εθελοντής πυροσβέστης πραγματοποιεί κάθε 
βράδυ περιπολίες με ειδικά διαμορφωμένο όχημα, συμβάλλοντας μαζί με ομάδα 
εθελοντών στην ενίσχυση του έργου πρόληψης των πυρκαγιών, που τίθεται στο 
επίκεντρο των προσπαθειών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Ο ευαισθητοποιημένος ιερέας άνοιξε με πολύ σεμνότητα τον δρόμο που 
ακολουθούν με ανάλογο ζήλο και οι υπόλοιποι συμπολίτες του, αποτελώντας 
φωτεινό παράδειγμα προς μίμηση για όλους. Το παλιό όχημα που είχε αρχικά στην 
διάθεσή του ο π. Στυλιανός υπέστη ζημιά στην προσπάθειά του να εισχωρήσει στο 
μέτωπο της φωτιάς. Οι κάτοικοι του χωριού αλλά και τα μέλη της εθελοντικής 
ομάδας πυρόσβεσης που πλαισιώνουν το έργο του ιερέα, προσέφεραν με περισσή 
γενναιοδωρία το απόθεμα της αγάπης τους, με αποτέλεσμα να καταστεί εφικτή η 
αγορά νέου, πλήρως εξοπλισμένου οχήματος, το οποίο έχει πλέον στην διάθεσή 
του για τις καθημερινές, βραδινές του περιπολίες.

«Κάθε φορά που υπάρχει φωτιά στο Πήλιο, το αυτοκίνητο συνδράμει το έργο 
καταστολής της πυρκαγιάς. Πολλοί φίλοι και εθελοντές του χωριού, ηλικίας 25-35 
ετών με βοηθούν πάρα πολύ, γιατί είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι» αναφέρει ο 
προϊστάμενος του ναού της Μηλίνας. Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί ότι το έργο 
εθελοντικής πυρόσβεσης ενισχύεται από δύο οχήματα, που λειτουργούν 
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συμπληρωματικά, προκειμένου να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, σε 
περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

 

Τράπεζα αίματος

Το πολύ σημαντικό έργο προσφοράς του π. Στυλιανού εκτείνεται, όπως 
προαναφέρθηκε, και στο πεδίο της δημιουργίας τράπεζας αίματος, η οποία 
αποδεικνύεται σωτήρια για δεκάδες ασθενείς. Η τράπεζα αίματος υφίσταται τα 
πέντε τελευταία χρόνια στον ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μηλίνας και 
δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία του π. Στυλιανού, ο οποίος αναφέρει μεταξύ 
άλλων ότι «συγκεντρώνουμε περίπου 80 φιάλες με αίμα κάθε χρόνο και τις 
στέλνουμε σε όλη την Ελλάδα, όπου υπάρχουν αιτήματα ασθενών, οι οποίοι έχουν 
ανάγκη από αίμα». Ο π. Στυλιανός έχει κάνει καθημερινή πράξη το έργο 
προσφοράς, υπογραμμίζοντας ότι «δεν μπορείς να μην εξυπηρετήσεις τους 
γέροντες που δεν είναι σε θέση να πάνε στο γιατρό για να γράψουν τα φάρμακά 
τους, ή τους συνανθρώπους σου που δεν μπορούν να προμηθευτούν τα αναγκαία 
είδη. Ο ιερέας, καταλήγει, πρέπει να είναι σε όλα παρών, όπου υπάρχουν 
προβλήματα, για να βοηθάει τους συνανθρώπους του, κάθε στιγμή».
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